
حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

پول وارزوبانكداري,پول وبانكداري

يك 1 4090 00 :::
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:

: :

حسابداري (چندبخشي ),مديريت بازرگاني,علوم اقتصادي (نظري )چندبخشي,مديريت دولتي (چندبخشي ),مديريت بازرگاني

(  - ,علوم1221020 - ,حسابداري 1214071چندبخشي ),مديريت صنعتي (چندبخشي ),مديريت جهانگردي (چندبخشي ) 

1221093اقتصادي (اقتصادنظري )

نام ديگر پول بانكي چيست؟
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استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است

در مورد قانون گرشام كدام يك از موارد زير صحيح مي باشد؟
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چرا بانك ها در دوره هاي قبل نتوانستند توسعه يابند؟
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كدام يك از موارد زير در قسمت بدهي ترازنامه بانك ها قرار دارد؟
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اندازه و مقدار ذخيره بانك هاي تجاري به چه چيزي بستگي دارد؟
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 واحد باشد. در صورتي كه بانك200% و حجم كل سپرده هاي بانك 28%  نرخ ذخيره مورد تمايل 12اگر نرخ ذخيره قانوني 

%  كند، نرخ ذخيره آزاد به چه ميزان خواهد بود؟10براي رفع نيازهاي خود مبادرت به قرض كردن از بانك مركزي به ميزان 
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ذخيره احتياطي هنگامي شكل مي گيرد كه ذخيره ..... بيشتر از ذخيره ..... باشد.
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حضرت علي(ع): ارزش هر كس به ميزان دانايي و تخصص اوست

كارشناسي

عنــوان درس

رشته تحصيلي/كد درس

سري سوال زمان آزمون (دقيقه) : تستيتعداد سوالات : تستي تشريحيتشريحي

پول وارزوبانكداري,پول وبانكداري
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 ريالي500 درصد باشد، يك افزايش اوليه 15 درصد و نرخ ذخيره احتياطي 25اگر نرخ ذخيره مورد تمايل بانك ها 

در ذخيره بانك، منجر به ايجاد چه ميزان پول بانكي مي شود؟
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ضريب پول آفريني برابر كدام يك از گزينه هاي زير است؟
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 نمي باشد؟  كدام يك از موارد زير از ويژگي هاي شاخص قيمت
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سال پايه براي تشكيل يك شاخص قيمتي بايد چه ويژگي اي داشته باشد؟
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نوعي از شاخص قيمت كه در آن، مقدار سال مورد مطالعه مبناي محاسبه قرار مي گيرد چه نام دارد؟
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 باشد، سرعت50  باشد. در صورتي كه شاخص قيمت برابر 1200 و حجم مبادلات برابر 6000اگر حجم پول برابر 

گردش پول چقدر مي باشد؟
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در نظريه مقداري پول كدام يك از متغيرها را مي توان در كوتاه مدت ثابت فرض نمود؟
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طبق نظر فيشر كدام يك از موارد زير در مورد رابطه مبادله صحيح مي باشد؟
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در صورتي كه در رابطه مبادله از درآمد ملي بجاي حجم كل مبادلات استفاده شود، كدام يك از گزينه هاي زير در

مورد سرعت گردش پول صحيح است؟
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) باشد كدام يك از موارد زيرr) كمتر از نرخ بازده سرمايه گذاري (iبراساس نظر ويكسل اگر نرخ بهره بانكي(

صحيح است؟
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 نمي باشد؟براساس نظريه كينز، تقاضا براي پول مربوط به كدام يك از دلايل زير
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بر اساس نظريه كينز تقاضاي پول با نرخ بهره رابطه ...... و با درآمد رابطه ....... دارد.
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بر اساس نظريه تقاضاي پول كينز، تقاضاي معاملاتي با نرخ بهره چه رابطه اي دارد؟
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تله نقدينكي در چه شرايطي بوجود مي آيد؟
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در شرايط تله نقدينگي، اگر عرضه پول افزايش يابد كدام يك از گزينه هاي زير صحيح مي باشد؟
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براساس نظريه فريدمن تقاضاي پول با نرخ بازده سهام رابطه .... و با نسبت ثروت انساني به غير انساني رابطه ....

دارد.

[;/
A# G�	�V#�	�V# G�	�V#[;/
A# G[;/
A#�	�V# G[;/
A#

23

1�� 

-

....

كدام يك از موارد زير جزو فرضيات مدل كاسيك ها مي باشد؟
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بر اساس نظريه كلاسيك ها  دستمزد حقيقي كارگر با عرضه نيروي كار رابطه ....... و با تقاضاي نيروي كار

رابطه ....... دارد.
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طبق نظر كلاسيك ها عامل اصلي تعيين پس انداز ....... است.
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در مورد انتقاد كينزين ها به مدل كلاسيك ها كدام يك از موارد زير صحيح مي باشد؟
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 ريال اقدام به سرمايه گذاري نموده و در پايان سال با فروش سرمايه خود500آقاي مرادي در ابتداي سال با هزينه 

 درصد باشد، سود بدست آمده آقاي مرادي چقدر25 ريال درآمد كسب مي كند. اگر نرخ بهره برابر 875به ميزان 

مي باشد؟
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yCبر اساس نظر كينز اگر تابع مصرف  6050 /+= ، 100=I 50 و=Gباشد، مقدار توليد تعادلي به چه 

ميزان مي باشد؟
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در ترازنامه بانك مركزي كدام يك از موارد زير در قسمت دارايي قرار دارد؟
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 برابر است با:B)(پايه پول 
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منحني رفتار مردم در حفظ نسبت بين اسكناس و سپرده ..... و منحني رفتار بانك ها در قبال اسكناس و

سپرده ..... است.
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اگر در نقاط بالاي منحني رفتاري بانك هاي بازرگاني و مركزي در قبال اسكناس و سپرده قرار داشته باشيم، جهت حركت

براي بازگشت به تعادل چه اقدامي بايد انجام داد؟
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mBMدر رابطه   برابر است با :m  كه رابطه بين پايه پول و عرضه پول را مشخص مي كند =
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اثر تغييرات پول پايه بر حجم پول عرضه شده به چه صورت مي باشد ؟
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اگر بانك ها داراي ذخيره احتياطي باشند، چه تغييري در شيب منحني رفتار بانك ها در برابر اعمال سياست هاي

انقباضي  رخ مي دهد؟
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در صورتي كه بانك مركزي اقدام به سياست انقباضي نمايد،مي بايست نرخ ذخيره قانوني را ..... داده كه اين اقدام

باعث .... عرضه پول مي شود.

`6�� G`&�?L�`6�� G`6��`&�?L� G`&�?L�`&�?L� G `6��

37

1�� 

-

....

 به سمت .... انتقال يافته و توليد ..... مي يابد.LMدر صورت افزايش عرضه پول، منحني

`6�� Gmg`6�� G+���`&�?L� G+���`&�?L� Gmg
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در حالت اشتغال كامل (زماني كه منحني عرضه به صورت عمودي است)، هر گونه افزايش در تقاضاي كل (تورم

ناشي از فشار تقاضا) چه تاثيري بر توليد وسطح قيمت ها خواهد داشت؟

.���7 "2� ��\&� �6 +2;- �  �;U	B XY� �� ��;;aB "
U�� $��N# `&�?L� �]� �� I� ��b�/B `&�?L� ��

.���& "# `&�?L� �6 +2;- XY� [6 � �;U	B XY� [6 *"
U�� $��N# `&�?L� �]� �� I� ��b�/B `&�?L� ��

.���# "# "-�� +��] �6 +2;- XY� .�;U ��� "# �;;aB �;U	B XY� *"
U�� $��N# `&�?L� �]� �� I� ��b�/B `&�?L� ��

.���& "# `&�?L� �6 +2;- XY� .�;U ���7 "2� ��\&� �;U	B XY� �� ��;;aB *"
U�� $��N# `&�?L� �]� �� I� ��b�/B `&�?L� ��
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در يك سيستم شناور ارز، در صورتي كه ارزش پول كشور ........ يابد،صادرات ....... و كشور  دچار ....... تراز

پرداخت ها مي شود.

��(�# G`&�?L� G`6����(�# G`6�� G`&�?L�

��(�# G`6��G`6����A�G`&�?L� G`&�?L�
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